
Program putovanja:
Tečaj engleskog jezika - Velika Britanija

 

Škola
Ljetna škola EMBASSY SUMMER LONDON MILE END organizira se u sklopu kampusa QUEEN
MARY, UNIVERSITY OF LONDON, koji se nalazi u dijelu Londona koji se zove Mile End, u blizini
Regent’s Canala, 5 minuta hoda od stanica podzemne željeznice Mile End i stanice Stepney Green (II
zona). Do samog središta Londona stiže se za 15-ak minuta vožnje podzemnom željeznicom. Sve
učionice su prostrane i moderno uređene. U kampusu se nalazi i kantina u kojoj se poslužuju svi
obroci, zatim mala trgovina, banka, praonica rublja, caffee/snack bar i prostrani vrt.

Termin putovanja: 

Uzrast polaznika: 12-17 godina

Cijena aranžmana po osobi:

Cijena uključuje

 20 sati nastave engleskog jezika tjedno (1 školski sat = 45 minuta)
 Nastavni materijal
 Prijemni ispit
 Potvrdu o pohađanju tečaja
 Smještaj u jednokrevetnoj sobi s vlastitom kupaonicom u rezidenciji na osnovi punog pansiona
 Program društvenih i sportskih aktivnosti
 1 cjelodnevni izlet tjedno
 4 posjeta muzejima ili atrakcijama Londona tjedno (1 ulaznica tjedno uključena u cijenu za
neki od lokaliteta: St. Paul's Cathedral, British Museum, Thames River Cruise ili Tower Bridge
experience, ostale ulaznice uz doplatu na licu mjesta)
 lokalni prijevoz za odlazak 4 x tjedno u posjet muzejima ili atrakcijama Londona
 24-satni nadzor osoblja škole
 Zrakoplovnu kartu Zagreb - London - Zagreb
 Zrakoplovne pristojbe (podložne promjenama)
 Prijevoz zračna luka - škola - zračna luka

1 dana

od 0 €



 Pratitelja putovanja iz Zagreba
 Jamčevinu i organizaciju putovanja

Cijena ne uključuje

 putno zdravstveno osiguranje
 osiguranje od otkaza putovanja

Smještaj

Polaznici su smješteni u rezidenciji unutar kampusa. Smještaj je u jednokrevetnim sobama s
vlastitom kupaonicom na osnovi punog pansiona (tijekom tjedna svi obroci su u školskom
restoranu unutar kampusa, a subotom i nedjeljom za ručak se dobiva lunch paket). Rezidencija
se dijeli na blokove, a svaki blok sastoji se od 9 jednokrevetnih soba (svaka soba ima tuš/WC i
mini frižider). Na svakom katu nalazi se i opremljena kuhinja. Wi-fi je dostupan u rezidenciji.
Posteljina je osigurana, a obavezno ponijeti ručnike!

Nastava

Odvija se u učionicama unutar kampusa, a sastoji se od 20 školskih sati tjedno (1 školski sat =
45 minuta), u grupama do najviše 15 polaznika. Po dolasku u školu svi polaznici pristupaju
testiranju na temelju kojeg će biti razvrstani u grupe prema trenutno pokazanom znanju.
Naglasak se stavlja na svakodnevnu komunikaciju na engleskom jeziku. Nastava se odvija u
jutarnjem i poslijepodnevnom terminu (tjedna izmjena), a sastavni dio nastave su i slobodne
aktivnosti, izleti i razgledi.

Izleti i slobodne aktivnosti

Tijekom boravka od 2 tjedna organizirana su 2 cjelodnevna izleta (ili Brighton ili Cambridge ili
Oxford ili Canterbury), zatim 4 posjeta tjedno muzejima ili atrakcijama u središtu Londona kao
što su St. Paul's Cathedral, Westminster, London British Museum, Madame Taussauds, Tower
of London, krstarenje Temzom, Greenwich ili Maritime Museum (prijevoz javnim gradskim
prijevozom uključen u cijenu, kao i 1 ulaznica tjedno za neki od lokaliteta). Osim sportskih
aktivnosti (nogomet, košarka, odbojka) također su organizirane i večernje aktivnosti, kao što
su „internacionalna večer“, disko, kviz, večer uz film, karaoke, kuglanje, lov na blago i mnoge
druge.

Red letenja:

25.06.2017. BA 849 Zagreb - London; polazak u 12:30, dolazak u 14:00
09.07.2017. BA 848 London - Zagreb; polazak u 08:15, dolazak u 11:35

Po dolasku u rezidenciju potrebno je ostaviti polog u iznosu od 30 GBP koji se zadnji dan vraća ako
je soba neoštećena.
Izgubljeni ključ naplaćuje se 20 GBP.

Informativne cijene izleta i ulaznica:

Izlet u Windsor Castle cca 50 GBP, u Thorpe Park cca 65 GBP, u Hampton Court Palace 49
GBP, ulaznica u muzej Madame Tussauds cca 17-20 GBP, London Eye cca 16-19 GBP, kazalište
od 26 GBP, Tower of London cca 14-16 GBP.

Najmanji broj putnika 10

 



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike




